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2𝑦بوده و یک ضلع آن روی خط  𝐴(−1,2)مساحت مربعی را بدست آورید که یک راس آن  -1 = 3𝑥 + قرار  4

 داشته باشد؟

 

 

 

,𝑧در مثلث قائم الزاویه زیر طول  -2 𝑦, 𝑥 .را بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

2𝑥2در معادله  -3 − 6𝑥 + 3 =  باشند مطلوبست : لهدریشه های معا βو  𝛼اگر  0
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𝐸𝐹در شکل مقابل  -4 ∥ 𝐵𝐶  است. مقادیر𝑦و 𝑥 .را بیابید 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)تابع  -5 = 2𝑥 − [𝑥]  رسم کنید. [1,1−]را در بازه 

 

 

 

𝑓(𝑥)معکوس تابع  -6 = 2 − √𝑥 +  را بدست آورید. 𝑓(𝑥)و دامنه  1
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tanاگر  -7 101 =  باشد مطلوبست حاصل عبارت زیر : 0/1

𝐴 =
−2 sin 190 + cos 370
3 sin 280 − 2 cos 100

 

 

 

 

 معادلات زیر را حل کنید : -8

𝐴) 32𝑥+1 − 4 × 3𝑥 + 1 = 0 
 

𝐵) log2 (
2𝑥 − 1
𝑥 + 3

) = 3 

 

 حد های زیر را بدست آورید : -9

lim ( الف
𝑥→3

2 − √1 + 𝑥

9 − 𝑥2  

 

( ب  lim
𝑥→1

−2𝑥2 + 3𝑥 − 1
𝑥3 − 1

 

 

( ج  lim
𝑥→1

3𝑥3 − 5𝑥2 + 𝑥 + 1
1 − 𝑥2  

 

lim ( د
𝑥→1

1 − √𝑥
3

𝑥2 − 𝑥
 

 

      10-𝑎و 𝑏  را چنان بیابید که𝑓(𝑥) = {
2𝑎[𝑥] − 3𝑏𝑥        𝑥 < 2
3                             𝑥 = 2
𝑎𝑥2 − 1                𝑥 > 2

𝑥در   =  پیوسته باشد ؟ 2

 

 

 

 

 باشد را بیابید. 5مجموع دو عدد مضرب در پرتاب دو تاس احتمال آن که -11     
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 پیشامد آمدن اعداد فرد باشد مطلوبست: 𝐵پیشامد آمدن اعداد اول در یک تاس و  𝐴اگر -12       

 𝑃(𝐴  𝐵′)الف(      

 

 𝑃(𝐵  𝐴)ب(       

 

 را بدست آورید. 2و  3و  5و  10واریانس داده های -13       

 

 

 

 چارک های اول ، دوم و سوم را بیابید. 1و  2و  5و  7و  1و 1و  2و 3و  4در داده های -14   
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